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Передплата
ва «РУСЛАНА* виносить: 

в Австриї:
ва цілий рік . . . .  20 кор. 
на пів року . . . .  10 кор] 
на чверть року . . .  о кор. 
на місяць . . . .  1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на.пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке чпсло по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш мплостп і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.с — 3 Р усланових псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і рускпх сьвят 
о о'|а год. пополуднії.

Редакция, адмікїетрация і 
експедиция «Руслана* під ч. 1. 
пл.Домбровсного(Хзруніцини).Екс- 
педпцня місцева в Аґенцпї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає са лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошенії зви
чайні приймають са по ціні 
20 с. від стрічки, а в .Наді
сланім* 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесепя по 
ЗО с. від стрічки.

Пересиленє на Балканї.
Кабінет Данена подав ся, як звісно, до 

димісиї, а князь Фердннанд повірив утво
рене нового кабінету Генералові! Паприко 
вовн. Причиною уступленя нового кабінету 
було те, що князь по повороті з Парижа 
дуже неприхильно відніс ся до цілого ка
бінету, а вже прямо іґноруючо супроти мі 
нїстра справедливості! Радевова. Одна з бол- 
гарских часоиисий доносить, що князь по
бачивши Радевова на нринятю у себе, мав 
навіть голосно висказати ся: І такий чоло
вік сьміє приходити до мого дому!

Князь Фердинанд озлоблений на свого 
б. міністра справедливости за те, що поту
рав социялістичному рухови, який панує 
між болгарскпм учительством та який в по 
слідчім часі з огляду на заворушеня в Ма
кедонії приняв зовсім анархістичну цїху. 
Хотяй і як князь Фердинанд прихильний 
Македонцям, бо він снує мрії про велико-бол- 
гарску, королївску корону, то однак послї- 
дні виступленя македоньских комітетів і у- 
часть в них болгарских підданих причини
ли князеві! чималі неприятности.

Ся обставина, що князь сейчас по по
вороті з Парижа димісіонував кабінет в та
кий різкий спосіб, доказує напевно, що вже 
в Парижи князь рішив ся був на се діло. 
Як здає ся, в Парижи звернено увагу кня
зя на те, що анархістичний рух в Македо
нії, підсичуваний в Болгарці, унеможливлює 
енерґічнїйше виступлене держав в користь 
угнетеного християньского населена в Ма
кедонії та що відбирає всяку симпатию до 
князя і єго правительства.

Се ноіритувало князя дуже, бо загро
жує єго планам та намірам розширена гра
ниць своєї держави на болгарскі області! 
Македонії; енерґічне виступлене князя за
повідає зміну політичного напряму в Бол 
гарні. До керми прийде, як здає ся, уря 
дничпй кабінет, до котрого увійде також 
кількох визначних Генералів, як презес ка
бінету Паприков, Савов і Петров. Новий 
кабінет вправдї буде толерувати також ма- 
кедоньскі комітети і македоньску аґітацию 
в краю, однак буде рішучо поборювати 
анархістичний напрям теперіиіної македонь- 
скої акциї.

Перше всепольске віче.
Піднесену Всеполяками гадку устроєня в 

Галичині всепольского віча змодифіковано о 
стілько, щ> уділ в нїм будуть брати лишень 
безпечні перед всякими особистими переслїдо- 
ванями австрийскі Поляки, але радити буде ся 
на сім вічу про справи, доторкаюті усіх заборів 
і країв, де живуть Поляки. Так отже делегатів 
зпоза Галичини не буде, хиба зі Ш лезка ав- 
стрийского та Буковини, однак віче буде мати 
все таки цїху всепольскої демонстрацій.

На те вже вказує сама відозва, взиваюча 
на віче, де на початку сказано: «В послїдних 
літах множать ся і ростуть в силу обставини, 
які вимагають від нас, Поляків, чимраз бачнїй- 
шсї та енерґічнїйшої оборони, чимраз жертво-

любнїйшої, запопадлнвшої і витревальшої наро
дової праці. Зростає переслїдованє Поляків в ин- 
ших заборах і прямо провокацийне виступованє 
ворожих нам правительств і стеронництв. Вдирає 
ся до краю від єго західної границі Німеччина. 
Збільшають ся змаганя рутенїзациї’(І) польского 
люду в середущих і східних повітах Галичини. 
Позбавлені народних прав наші земляки на ав- 
стрийскім Шлезку і на Буковині зводять тяжкі 
борби за свій народний бит. Тисячі польского 
люду, виходячи з краю на поселене за океаном, 
наражені на утрату своїх народних знамен, за
мість приспорити народови сих сил, які инші, 
що мають своє правительство, народи черпають 
зі свого поселеньства в чужині. Все те, — а не 
менше також надто повільний в нашім краю 
розвій цивілїзацийних, економічних і суспільних 
сил накладає па Поляків в сій части Вітчини о- 
бовязок скуплена і напружена сил до оборони 
і до народового відроджена...*

Не менше характеристичними є і запові- 
джені на віче реферати: 1) Др. Стефан Мико 
лайский: «Засади і начерк народової організацій*. 
2) Бронпслав Лясковницкий: «В справі польско
го бюра кореснонденцийного*. 3) Ст. Войнаров- 
ский: «Товариство праці народової». 4) Тад. Ста- 
мировскип: «Що нас ділить, в т о  нас зблизити 
повинно*, 5) Яп ГІоплавскпй: «Про відносини в 
росийскім заборі*, б) Яв Каспрович: «Про від
носини в нрускім заборі*. 7) Др. К. Врублєв- 
ский: «Про народовий рух в Кн. Тїшиньскім*. 8) 
Б. Кричиньский: «Поляки на Буковині*. 9) Др. 
Тулїє і Дмовский: «Опіка над переселенцями за 
океан*. 10) Др. С. Ґломбіньский: «Польске насе
лене в середущих і східних повітах Галичини*. 
11) Ян Шафраньский: «Стан і потреби просьві- 
ти сїльского люду*. 12) Др. Т. Рутовский: «Ор- 
ґанїзация шкіл для народних меншоетий*. 13) 
Р. Дмовский: «Середна школа в відношеню до 
потреб суспільности*. 14) Др. Врублєвский і др. 
Ярецкий: «Про науку польского язика в сере
дній школі*. 15) Др. Евг. Ромер: «Ґеоґрафія 
польских земель в середній школі*. 16) А. Але- 
ксандровичівна: «Про нгродове виховане*. 17) 
Др. Рутовский: «Про упромиеловленє краю*. 18) 
Др. Ровіньский: «Польске сокільство супроти 
народової праці*. 19) Т. Романович: «Про ре
форму краєвої Ради шкільної*.

До участи в вічу запрошені: польскі по
сли, гюльскі презесп і віцепрезееи повітових 
рад, бурмістри і віцебурмістри міст і місточок, 
польскі біскупи, суфраґанп і представителї ду
ховні, презеси і віцепрезееи народових польских 
стоваришеиь та публичних інституций, редакто
ри польских часоиисий, відиоручники польских 
стоваришеиь академічних і ремісничих, а вкінци 
будуть допущені всі инші особи, які до коміте
ту зголосять ся з виразною заявою, що «при
знають можність і потребу солідарної, народової 
оборони і праці без огляду на ріжні сторон- 
ництва*.

Віче відбуде ся на латиньскі Зелені сьвята 
дня 31. мая і 1. червня с. р. у Львові.

Причини ііртнмрмго руху в Хорвашї.
Розрухи в Хорвациї прибрали такі розміри, 

що звернули на себе увагу цілої праси в Угор
щині і в Австриї. Найзамітнїйшою річию в тих 
розрухах єсть то, що они проявили ся не ли

ше в самій Хорвациї, але й в Славонїї, заселе 
ній Сербами. Хорвати і Серби, два народи, ні
чим не ріжнячі ся від себе під народними та 
язиковими зглядами, творять культурно і істори
чно дві, не тілько наскрізь відмінні від себе, але 
й ворожі собі суспільности. Серби православні і 
виховані в культурі візантийско - славяньскій, а 
но части і під виливом турецким, відколи сягає 
історична память гіолуднево-славяньскпх народів, 
творили окрему політичну цілість від мешкаю
чих на захід від них Хорватів, котрі суть римо- 
католиками, оставали довгі віки під впливом 
культури західної, іменнож італїянскої і нїмецкої 
та  політично жили також своїм окремим житєм.

Ті культуні і політичні впливи викопали 
між обома тими народами, що уживають одна
кової мови, таку пропасть ненависти, яку рідко 
стрінути у ишних, цілком собі не зближених на
родів. Історична доля злучила одну часть обох 
народів в хорватско - славоньскім королїстві, де 
опн вели безпримірно завзяту борбу між собою. 
Тепер же нараз оба ворожі собі народи спільно 
демонструють против Мадярів, разом бурять ся, 
разом атакують мадярских жандармів і мадяр
еві уряди.

Причини пг.слїдіиго явища треба шукати г. 
движ ріжних жерелах: одно — в загальнім по- 
буджешо між полуднево-славяньсквмн народами, 
котре то побуджене стоїть в звязи з револю- 
цийним рухом Славян під турецким панованєм, 
а друге, в спільнім лиху, яке приносить так 
сербскому, як і хорватскому населенні правно- 
полїтичне відношене їх королїства до Угорщини. 
Лихо то лежить іменно в економічнім визиску 
Хорвациї Угорщиною і в слідуючім за тим про- 
сьвітним занепадом краю.

Після хорватско - угорскої угоди платить 
Хорвация на т. зв. спільні видатки цілого угор- 
ского королїства 54% всіх своїх доходів. Єсть 
то руйнуючий тягар, тим більше, що Угорщина 
ще й підступом обдирає хорватский скарб, зачи
сляючи до Спільних видатків розходи на чисто 
мадярскі цїли та не вплачуючи до хорватского 
скарбу много доходів, належних властиво Хор
вациї. Так приміром філії угорских банків в З а 
гребі оплачують грубі податки не в Загребі, як 
належало би, але в Будапешті. Подібно митові 
сплати на перевіз через Хорвацию йдуть нео- 
иравдано до скарбу будапештеньского і т. д. На
слідком того природна річ, що ті 46% доходів, 
що лишають ся хорватскому екарбови, дають 
дуже скупу суму й не вистарчають на покрите 
навіть шкільного буджету. Конечним вислїдом 
того загальний занепад Хорвациї, культурний і 
економічний. То відчувають так добре Хорвати, 
як і Серби, і тому тепер так завзято виступають 
против Угорщини. Безиосередну притоку до роз- 
рухів подало накидуванє угорских написів на 
хорватских зелїзницях, та самовільне виступлене 
хорватского бана в давленю прояв всякої опо- 
зициї.

З державної ради.
По відчитаню впливів і полагодженю кіль

кох формальностий нос. Б я н к і  ні заняв слово, 
щоби підперти поставлене собою нагле внесене

в справі подій в Хорвациї, 
викликаних самоволею хорвацкого бана. Сі по
дії порушили також учутя Словінців тим біль-



ше, іцо правительство домагає ся вислана вій 
скової помочи з Любляни проти Хорватів. Бесі
дник говорить зразу по хорвацки, відтак в нї- 
мецкій мові обговорює широко послїдні події 
в Хорвациї, оголошене наглих судів і завішене 
судових чинностий в кількох округах. Число ра
нених в Хорвациї виносить вже звиш 1000, а 
убитих 19, хотяй, як твердить бесідник, Хорвати 
нігде не провокували.

Презес кабінету др. Кербер в рішучий спо
сіб відпирає закиди проти заграничних (с. є у- 
горскпх) урядників, які не можуть боронити ся. 
Що дотичить австрийских властий, др. Кербер 
рішучо виступає против тверджень Бянкінїого, 
як безпідставних.

Пос. Д и к  заявив, що Молодочехи з сим- 
патиєю слідять борбу Хорватів за свободу і бу
дуть голосувати за внесенєм. Пос. Ж і т п ї к  за- 
певнює Хорватів що-до симпатин Словінців. Пос. 
Ф е р і обговорює відносини в Хорвациї і висту
пає горяно проти мадяризациї. На сім закінчено 
дискусию і вибрано Генеральними бесідниками 
пп. Хоца і Буковина, після яких промовляв ще 
внескодавещ. Бянкінї.

В голосованю наглість першої части вне
сена відкинено, бо Коло польске голосувало 
против, наглість другої части принято, а Поляки 
голосували за нею. Однак віцеирезиденг Кайзер 
переочив сю < бставину; оголосив і другу часть 
перепавшою. Се викликало велику бучу на сло- 
віньских і ческих лавках. Посли били об пуль
піти і кричали до Кайзера: АЬгц»! доки серед 
гамору віцепрезидент не справив своєї ошибки. 
Опісля принято також шегіїит другої части 
внесена, де взиває ся правительство, щоби 
подало причини, які спонукали єго до арешто
вана і виточеня судового слідства словіньским 
друкарням в Люблянї.

Недїлїшний відпочинок
В дальшій дискусиї над сим предметом за- 

няв слово пос. Е л є н б о ґ е н ,  який виказував, 
що се, що хоче унормовати иравительственне 
иредложенє, фактично вже істнує від вісьмох літ, 
а подекуди робить крок в зад, бо деяким про- 
миели..цпи дао мпжність осягнути позволєнє на 
скорочене недїлїшного відпочинку, не засягаючи 
опінїї виділу товариств помічників. Бесідник жа
дає повного відпочинку в неділю і виступає про
тив нїмецкої людової нартиї та християньско- 
социяльної, які оставили своїм членам свободу 
голосованя над сим внесенєм. З сеї причини при
ходить до великої бучі межи соцйялїстами, а 
нїмецкими людовцями і особистої лайки між пп. 
Щтайном а Елєнбоґеном. Вкінци бесідник ста
вить резолюцию о заведене відпочинку по тра
фіках і просить палату о ухвалене цілковитого 
недїлїшного відпочинку. (Оплески социялїстів). 
На сім перервано засїдане; слідуюче в пятницю.

Н о в и н  і; н.
— Календар. В ч е т ве  р: руско кат. Йоана бо- 

госл.; рим.-кат. Вознесене. — В п я т н и ц ю :  ру 
ско кат. Перен. мощів св Николая; рим.-кат. 
Юлії діви.

— З «Дністра». Пригадуємо, щ> завтра в чет
вер відбудуть ся загальні збори товариства 
«Дністер» о 10. год. рано в великій сали «На
родного Дому». Просить ся всіх членів до чи
сленної. участи особливо місцевих і з близької 
околиці як також заступників громад, комітетів 
паро.хіяльпих і товариств, к >трі асекурують в 
•Дністрі».

— Виділ товар. » кадзмічна Громада» у Льво
ві взиває отспм усіх довжяиків, що позатягали 
позички фонду з шомогового товариства, а до 
тепер не сплатили, аби в найюрогШім часі ви 
рівняли залеглости. Сли те не наступить, то: а) 
в червни с. р. оголосить ся їх імена публично 
в часописах; б) а коли і те буде без успіху, 
віддасть ся на дорогу судову. — За Виділ: .Йо- 
сиф Чайківский, голова. Никифор Даним, касиєр 
фонду за юмогового. Львів 20. мая 1903.

— «Мій край — м й рай» одні за другими по
вторяємо, «мій край мін рай« всі сьпіяавмо 
але дуже мало є між нами таких, що хотіли би 
сей рай з близька ви діти і напої ги очи свої тою 
красою, якою мати природа свою доню, а нашу 
матір Русь-Україну щедро внвінувала. А звиджу 
вапє свого краю і пізнане свого народу, в котрім 
дрімає ціла наша будучність, є одною з паймо- 
гучійших підойм в удержувана) щирого і сер
дечного духа патріотичного і причиняє ся силь 
но до розбуджена духа інїциятнви і заохоти до 
праці для добра Вітчини. Маючи ті гадки на 
думці, порішив наш «Сокії» р ізбудити між Р у 
синами рух туристичний і в тій цїли зорганізу
вав окремий комітет ирогульковий, котрого про
від обіймив загально знаний турист проф. др. 
Михайло Коцюба. Комітет сей порішив межи 
иніними зорганізувати для своїх членів і впро
ваджених ними гостий прогульну в Чорногору в ча
сі Зелених Сьвят в днях 7. і 8. н. ст. червня с. 
р. Прогульна виїде зі Львова в неділю досьві 
та і стане перед полуднем в Яремчи. Тут по ко
роткім випочинку вирушать учасники під прово
дом проф. д-ра Коцюби понад в ідоиад Прута і 
попри Камінь Добоїпа до Микуличина, де всі 
прогульковцї посилившись, вигідно в приготовле
них квартирах переночують. В понеділок рано 
вирушить ціле товариство на верх Хомяка, де 
нялгабувавши ся прекрасними і майже пезрівнани- 
ми видами наших славних верхів і долини Тиси 
на закарпатскій Руси, удасть ся назад до Мику
личина на вечеру, а відтак відїде домів. Оригі
нальний свого рода чар мати буде полевий но- і 
луденок на верху Хомяка під дахом близенько- 
низенько пересуваючих ся хмар і неначе близ ' 
ше неба, близше правди, волі і сонця.

До участи в тій прогульцї запрошує Львів- 
ский «Сокіл» як найчисленнїйший кружок Руси-! 
нів пань і мущин зі Львова і провінциї, як і всі 
свої дружні Товариства, а головно «Соколи» в 
Коломиї і Станиславові і має надію, що та про
гульна удасть ся вповні тим більше, що кошт 
єї не перенесе квоти від 16 до 20 К. Бкінци за
мінує ся, що єсли хто хоче мати запевнений 
харч і нічліг на місци. повинен найдальше до 3.

червня с. р. включно надіслати на руки комісиї 
нрогулькової «Сокола» у Львові цр. ул. Підвале 
ч. 7 задаток 4 К. — Близші подробиці оголосить 
ся пізнїйше.

— Загальні збори „Народного Дому" в Стани- 
слазові, товари .тва зареєстрованого з обмеже
ною порукою, відбудуть ся дня 4. червня 1903 
в комнатах .т ів . «Руска Бесіда», площа Фрачц 
Йосифа ч. З, о 4. год. пополудня з отсим п >- 
рядком дневним: 1) Відчитане протоколу з по- 
слїдних загальних зб ір.в. 2) Зв.т заряду з дї- 
яльносги за рік 1902. 3) Звіт провірочної комі
сиї. 4) Вибір надзираючої ради. 5) Вибір заряду. 
6) Внесена — Днрекция.

— Націонал-двмократична пзртия запросила на 
нині (перед загальними зборами «Дністра») своїх 
мужів довіри на нараду до Львові. Наради є 
довірочні і почали ся нині рано в «Руекій Весі 
дї« при участи около 50 осіб, переважно селян.

— П Михайло Грушізский, професор львівского 
університету, повернув вчера з Парижа, куди, як 
звісно, виїхав був перед місяцем на серию від- 
чигів з україньскої ісгориї в там винім т. зв. 
вільнім росипскім університеті,

— Чують, ял граза росте! Збаражске старо 
егво прислало о. Герасимовичев і, піроховп в 
Терпилівцї, отеє письмо, заслугуюче на те, аби 
єго увіковічнити:

Ч. 27/пр. Збараж дня 6. мая 1903. — До 
Всечестного Отця Герасимовича гр. кіт. пароха 
в Терпилівцї. — Донесено ме її, що Всечестніи 
Отець займає ся посередництвом д ія  вис іла і я 
робітників за границю. Се п іво дує мене зверну
ти Вашу увагу, що виконуване таких агенд по
середництва дозволене єсть лиш особом маючим 
нравне дозволене (концесю) а то під особистою 
карною віткічальностею. — Ц. к. Староста — 
Телїховский (в. р.)

— Зірвінє зносин з кацапами «Ґалічінїн» до
носить, що на онодїшнім соборчику духовень- 
ств.і потелицкого деканату, в неремискій єпархії, 
не явив ся ні один сьвященик - Українець тому, 
що деканом там є москвофіл о. Іоаннт. Гавриш- 
кевичь. Крім того, як доносить «Ґалічанїн», сьвя- 
щеники Укра нці цілого деканату знесли до своєї 
Консисториї заяву, що не будуть признавати 
власти декана москаля.

— Стипендиї. Намісництво надало опорожнеяі 
стипендиї з наукового фонда по 210 К призна
чені для академикін-Русинів, починаючи від 
шкільного року 1902/3: Миколі Гутпикевичови, 
слухачеви III р. прав; Ярославови Крижановско- 
му, слух. І р. прав; Йосифови Чайківскому, слух. 
IV р. фільософії; Миколі Стадникови і Ізидоро- 
ви блюкови, слухачам І р. фільософ і на львів- 
скім університеті.

— Цісар уділив з власних фондів 4.000 К за
помоги для погорільців Рожнїтова.

— Липні вісти. Віцепрезидент ради шкільної 
др. П.іажек виїхав нині на люстрацчю шкіл, а 
опісля поїде в урядових справах до Відня.

— Іменованя. Намісник іменував ветатї львів
скої дирекциї полїциї офіцияла полїцийного Бро- 
нислава Ґерґовича адюнктом помічничих урядів, 
а полїцийного концепіста Людеика Вишиньско- 
го ноліцийним офіциялом. — Мінїстер торговлї 
іменувзв почтового контрольора Брон. Славинь- 
ского головним контрольором в почтовій касі 
львівскої дирекциї.

К. Вуссе.

П А З Ь .
Сон літної нони

З  палкою жадобою любощів пригортав до 
себе поганий Фавн біляву німфу. Вона хотіла 
боронитись і на єї відверненім лкци виднів про
блиск страху — так нона не рухалась, бо була 
з каміння й стояла в дикій запущеній парковій 
глуші. Довкола них пнялись галузками столітні 
червені рожі; звисали над ними своїм повноцьві- 
том й простягались дрімучими корчами далеко. 
Важка хмара залягала над ними своїми легкими, 
солодкими пахощами, що за незначним подувом 
то устелювалась по землі, то зносилась в гору, 
так що досягала навіть своєю силою високого 
балькону, уставленого на марморних статуях 
кіріятид.

Цілий замок був з білого мармору. Його 
зублені вежі гордо споглядали на весь край, а 
на найвисшій з них, на семім шпилі, повівала 
свобідно пурпурова королївска хоругов. А тії ро
жі червоні пнялись навіть тут, довкола лиснію
чих вуглів палати. Вони обіймали своїми вітями 
золочені крати й тулились до камяних ґзимсів; 
вони обмотували вузкі стовпи й творили наче 
взл над марморними сходами. Коди чужинці 
з далеких країв переходили сюди, ставали на

порошпетій дорозі й гляділи на се чудо — а 
вже найбільше тії, що приходили з Німеччини. 
Серце у них розярувалось тугою, а самим наче 
у сні являв ся зачарований замок, про я.:ий 
розказувала при горіючім коминку старенька ба
буся. І довго єще в своїй пути думали про ту 
стару, що в комірчині сиділа за кужелпю, га 
про сплячі куховарки й про дрімучу королівну.

На бальконї сиділа молода королева. Бога- 
та висаджувана долівка вкрита була темними 
диванами, тільки в ногах чудово гарної пані ле
жала біла вовниста медвежа шуба. Вона зало- 
жила руки під голову й вигнулась в зад. Єї уста 
дріжали хвилями, а носові храпки роздувались 
незамітно. Похитуючись байдужно, глянула вона 
в долину на тую безліч рож й на темно-сине 
плесо моря, що гень далеко розляло свої води.

В тім розхилились занавіси. Перед княги
нею станули два пазі з глулоким поклоном.

Вона глянула на них коротким поглядом. 
Посїм піднесла очи до неба. А по хвили звер
нула знова свої великі очи на князївских дїтий

Один з них був дуже гарний. Він мав ру
сяві, густо напучзпі кучері, а його сорочку з ясно 
голубого шовку перемітували вузкі жовті смуж
ки. Ізза коронкового ковнїрця вихилялась біла, 
дівоча тонка шия, а на молодих устах іграла 
байдужна усьмішка. З  ясних його мов хрусталь 
очий, що, здавалось, пронизували душу, пробивав 
яр молодости, а по лівій стороні лиця видніла 
видатна червона плямка.

Уста королевої задріжали нараз сильнїйше. 
Опісля веліла другому хлопцеви відойти. Без 
шелесту запала за ним занавіска. Перед єї те
мними фалдами стояв тепер ляше у ясно-голу
бім убраню русявий пазь.

— Ходи близше! — сказала вона.
Він сповнив приказ.
— Чи ти з Німеччини ?
— Так, королево!
Вона перехилилась вигідно на своїм кріслі.
— Розказуй мені дещо про твою вітчину — 

сказала вона тихо — радо слухаю таке.
Русявий хлопець подав голову в зад.
— Дуже мало що знаю сказати про Німеч

чину — сказав він. — Хиба лиш про замок, в 
якому мешкає моя мати. А вона мені ніколи не 
розказувала про Німеччину, лише про якогось 
могучого іі доброго короля. Ти маєш такі самі 
кучері, казала вона. І тоді я мусів сідати в єї 
ногах, а вона гладила рукою моє волося. А єї 
очи тоді блищали й уста сьміялись.

— Яка з тебе дитина — сказала чудова 
королева. — А тепер хто гладить твоє волося?

— Ніхто — була відповідь. — Я й нікому 
бим на се не позволив!

— Чому? — спитала вона й випрямилась1
— Бо люблю свою матір.
Вона замотала свої ноги у кудла медвежої 

шуби й думала хвильку над тою особливою від- 
повідию.

— Яка з тебе дитина — сказала вона, по_
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— Страйки. Будівельні робітники у Львові не 
покінчили ще свого страйку. -- В Триєстї з а 
страйкувало 620 робітників в 72 столярских ро
бітних. Страйкарі жадають висшої платні і ско
рочена дня праці.

— Демонстрациї страйкарів у Львові. Страйку
ючі робітники будівельні поводили ся до вчера 
спокійно. Аж вчера напали страйкарі на робітни
ків, що працювали при будоф дому в ул. Бля- 
харскій і розігнали їх. Полїция арештувала при 
тім чотирох страйкарів. Нині рано страйкуючі 
робітники відбули збори в пасажи Міколяша і 
звідтам потягнули явірками через Ринок до на
місництва. Однак в ул. Рускій заступила їм до
рогу полїция. Страйкарі звернули ся опісля в 
дорогу на пл. Солярні, де будує ся цирк, але й 
там не допустила їх полїция.

— А все ізза любови Пекар Іван Корнак у 
Львові так дуже залюбив ся в якійсь Францїш- 
цї Пац, що насамперед вигнав свою жінку з ха
ти, а відтак побив і поранив Францїшку Пац за 
то, що не хотіла з ним мешкати.

В одній з реальностий при ул. Жовківскій 
у  Львові хотів онодї відобрати собі жнгє син 
торговельника шкірами Цімет Рапи, випивши 
значну спільність сільної кислоти, але стация 
ратункоиа перенолокала єму жолудок і не дала 
ему марно пропасти для сьвіт.і. Причиною само- 
убійства було то, що батько Цімета не хотів по
зволити єму оженити ся з 16-літною, зовсїм бі
дною дівчиною Рухлею Бас.

— Земля на продаж. В тернопільекім повіті в 
селі Купчинцях парцелює о. В. Микитка обшар 
двірский 500 моргів поля з лісом. Земля дуже 
хороша, плодоносна, рівна, близько села, на поли 
можна будувати ся. Морґ поля коштує з засїва 
ми по 230, 250 і 270 злр. Хто би хогїв купити, 
нехай приїде і огляне; стация зелїзницї в місця, 
називаєш. Денисів-Купчинцї.

— >8иЬ аизрісіів ішрегаіогів». На віденьскім 
університеті відбули ся вчера три промоциї 
>зцЬ ацярісііз іпірегаІогіз«, пп. Еґона Глянца бар. 
Ф. Айха і Огтона Реша на докторів права і п. 
Еміля Ферстера на доктора фільософії.

— „4 пари черевиків за 5 К“! На сего рода 
оповістку якоїсь краківскої фірми дав ся спій
мати якийсь кравець Гудес з Черновець і за 5 
К одержав по парі мужеских і жіночих череви
ків полотняних зі шкіряними підошвами варто
сті! по 1 короні і дві пари мештів вартости по 
60 сот. Крім того заплатив ще порто з Кракова 
до Черновець за сю посилку. Се най буде осто
рогою для других перед того рода дурничками.

— Ще один дяфравдінт. Великого дива наро 
била у Відни втеча тамошного адвоката д ра 
Фердинанда Ціпиера до Америки, котрий, о скіль- 
ко доси можна було дослідити, сироневірнв 50.000 
К гроший, повірених єму єго клієнтами, а крім 
того лишив ще великі довги. Онодї мало відбути 
ся єго вінчане з донькою якогось капіталіста, 
але що придане жінки було за мале, щоби по
крити довги, Цїппер втік.

— Революцийний рух в Роси . З  Петербурга до
носять, що в саратівскій Губернії вибухнули грі
зні розрухи селян. Дня 10. с. м. прийшло в Ти
флісі до робітничих розрухів. Около 1.200 робіт
ників демонструвало з червоним прапором перед 
міскчм театром і викрикували: »Гура, най жиє 
свобода». Демонстрантів прогнала полїция і аре-

трясаючи головою — клякай ось ту — хочу по
дивитись на твої кучері.

Він обляв ся кровю. Та не сказав нічого 
й укляк, схиляючи голову. Легко гладили вузкі 
жіночі руки єго буйне волося. Аж нагло в тім 
дивнім помішашо, подалась в зад й одним ру
хом витягнула гребінь зі свойого волося, так 
що воно в цілій своїй красі, своєю ваготою роз
пустилось. Єї чудова головка носила його мов 
тягар. На золотистих кучерах іграв соняшний 
блеск, а перед очима хлопця, мов іскорки миго
тіли.

— Чеши мене! — сказала вона.
Йому ударила кров до лиця. — Королево... 

— ледви сказав він, важко дишучи.
Та вона тримала перед ним гребінь, що 

носила його в волосю й  неповорушимо гляділа 
на його.

Тоді звільна поступив пазь і станув за нею.
Єї голова спочивала на поручу крісла. І все, 

коли гребінь посував ся по замотаних сувоях 
волося, здрігались єї уста у відчаю й злегка 
усьміхались. Се було, наче пестощі які. — Ось 
вам і казка — тихо прошептала вона наче до 
себе — а ось і королева.

Він мовчав. Його дівоче, ніжне лице все 
було ще кровю залите. З  жіночого волося ві
яли пахощі й одурювали його, а вітер навівав 
сильний запах рожевих піль.

У тій великій тишинї було чутно далекий 
шум Моря. Деколи перелітали над тулїпановими

штувала при тім 63 осіб. — В Петербурзі за 
стрілив ся молодий офіцир каспійского полку зі 
страху перед карою з і участь в ширешо рево- 
люцийної пропаганди.

— Під обухом. Росийска цензура завісила ви
давництво жааомірского дневника «Волинь» і 
заборонила дневникови »Новости< продавати 
поодиноко числа.

— Новий металь винайшов один з берлинь- 
ских хеміків і назвав єго метеоритом. Новий ме
таль є легкий як алюмінїюм і дає ся витягати 
в нитки, дуже моцні.

— Грачі в Рзсиї знищили в минулім ріц і 8 
мілїонів карт до гри.

— Ціна жінки у ріжних народіз. Часописи Ке- 
уце М ате замістила статю, в якій подано ціна 
плачені за жінку у ріжних народів. В тім цінни
ку Европи не узгляднено, бо, як звісно, у «циві
лізованих» народів родичі дївчинп доплачують 
ще до своєї любої дочки, аби лише єї хто хотів 
браги, а висота доплати мірпть ся після краси 
дівчини і становища єї судженого. У дикунів під 
тим зглядом справа стоїть далеко простїйше і 
яснїйіпс. В І рандї гарна дівчина коштує чотири 
воли, коробку патронів і шість єгол. Часом курс 
дівчат спадає і тоді можна набути жінку за де
шевше, прим, подорожник Вільтон набув гарну 
жінку за шість поросять. У калїфорнїйских лю 
доїдів жадають за дочку иів ліктя иесгрої материї, 
а коли дівчина дуже гарна і проворна та уміє ро
бити жолудковий хліб, то жадають і цілий лі
коть. Кафри цінять дівчину без огляду на єї 
вигляд, від двох до десяти коров. У самоїдів 
платить ся за жінку шкірами оленів після умо
ви, а у Індийцїв дівчина коштує 10 рісів і одно
го рупія. В Туркестанї ціна жінки виносить від 
5 до 20 штук рогатої кудоби, а убогий Турке- 
станець віддасть свою дочку і за одну безрогу. 
На острові Тілгор платить ся за дівчину один 
слоневий зуб: на островах Фіджі вистарчає зуб 
дика. В Унїоро можна взяти жінку на сплату 
ратамн, але жінка стає власностию мужа аж но 
виплаті нослїдної рати. У дикунів в Манцонї ку
пує ся жінку за дві сирі шкіри оленя. У богато 
племен Африки, Азиї і Америки муж через кіль
ка літ відробляє свою жінку у тестя.

— Король актором. В часі балю, урядженого 
президентом Любе в палаті' елїзейскій в честь 
анґлїйского короля Едварда VII, король розмо
вляв з стареньким драматургом Вікторином Сар- 
ду. В розмові Сарду пригадав королеви хвилю, 
коли они перший раз пізнали ся. Було се в те
атрі Водевіль в Парижи. Король був ще тоді 
князем Валїї і стояв за кулісами підчас першої 
вистави штуки Сарду «Федорая. Князь хотів то
ді конче виступити в якійсь ролі, аби оглянути зі 
сцени иублику. Більшої ролі годї було єму пору- 
чити, отже режісер впустив єго на сцену в німій 
ролі духа нареченого Федори. По представленю 
кн. Валїї представив ся авторови штуки і Сарду 
чув ся дуже вдоволеним, що одну з ріль в єго 
штуці відограв член королївскої родини.

— Планета Меркур є з 8 головних планет на
шої сонїшної системи найблизшою планетою 
сонця, бо віддалений від него на близько 58 мі
лїонів кільометрів. Своє імя бога-курсора олїм- 
пійского завдячує Меркур сїй обставині, що яко 
найблизший сусід сонця находить ся на небі 
все недалеко него і переважно разом з ним схо-

деревами парку чужі птиці, або роздавав ся 
з далеких лісів голос рога.

Молода королева піднеслась звільна й ста
нула при бальконї.

— Як чудно рожі цвитуть! — сказала вона, 
а грудь єї филювала. По сім сперла вона свої 
руки на гладкий, зимний мармор й неповору- 
іпимо гляділа у низ.

— Єсть одно місце там в долині — там 
стоїть лавочка, а коло неї росте дикий каштан. 
Корчі окружають єї довкола. Як там чудово му
сить бути у місячній ночи! — Похвпли сказала: 
Коли є новня ?

— Після третої ночи! — сказав русявий
пазь.

— Після третої ночи — коли прибуває мо
ре й всі спочивають.

— Так королево — й соловії тьохкають.
— Вони тьохкають о півночи. Як се чудо

во мусить бути.
— Чудово! — сказав русявий пазь.
Вона споглянула на його й відступила від 

поручів балькону.
А він стояв при занавісах, опустивши го

лову й склонивсь глубоко, коли вона пройшла 
біля його.

* **
(Дальше буде).

дить і заходить. Однак з огляду, що проміні 
сонця затемнюють єго перед нашим оком, то 
дуже рідко можна єго бачити, хотяй часом 
сильно сьвітить як зьвізда І величини. Меркур 
переходить для мешканців землі ті самі фази, 
що наш місяць. В часі свого 88-дневного обо
роту довкола сонця Меркур зміняє свою ясність 
після того, яка осьвітлена часть сонця єго круж
ка видна у нас. Є отже нів, коли Меркур нахо
дить ся між сонцем а землею; перша квагира, 
коли видно у нас нів кружка озьвітленого; пов- 
ня, коли Меркур стоїть поза сонцем в рівній л і
нії з землею і т д. Та на жаль в часі повні 
Меркура зовсїм у нас не видно, бо ховає ся по
за сонце. Найблизше віддалене Меркура від зе 
млі підчас єго нову виносит». 79 міл. клм. а най
дальше в часі єго повні 219 міл. клм. Для зьвіз- 
дарів, котрі розпоряжають тепер знаменитими 
далековидами, є така просгоронь дрібничкою. 
Они зміряли величину Меркура і оічлслили, що 
він є 18 разів менший від нашої землі, а єго про
мір менший 2 67 різів від земского проміру. Сонце 
нражнть там 10 разів ліпше як у нас, бо ви
глядає 10 разів більше. Зьвіздарі кажуть на
віть, що Меркур має атмосферу, рідшу як зе
мля, але має. А вносять се з того, що як Мер
кур підчас нову переходить часом через кру
жок сонця (13 разів на 100 літ), то довкола не
го видно мрачний перстень. Поверхня Меркура 
має бути досить темна, подібна як нашої землі, 
бо відбиває дуже мало лучів сонця; звідси по
ходить, що у пас видно Мерчура як зьвізду без 
блеску, темно-оловяної краски. Се замітне пе
редовсім тоді, коли недалеко Меркура находить 
ся на небоеклонї инша планета прим. Вензра. 
яка блистить срібно-жовтавою краскою. Годить 
ся ще згадати, що Меркур крутить ся також 
довкола своєї оси і то раз в часі свого одного 
обороту довкола сонця. Звідси й проміпї сонця 
осьвічують лише одну півкулю Меркурз, а дру
га остає все темна. ГІро жиючі єства на Мерку 
рі учені не згадують. — 3 початком мая можна 
було бачити Меркура по заході сонця до 'І2І0. 
год. вечером. Тепер він заходить разом з сон
цем і голим оком не можна єго доглянути.

— Переписна Адміністрації. Вп. К. Уст. в Довг. 
Заплачено до 14. н. ст. IV 1904.

— З львівскої архиепархії. Завідательства па- 
рохій одержали оо.: Евген Бартош в Білій коло 
Тернополя, Максим Панасюк з Уншї в Стани 
мирі, Лука Побоярский з Настасова в Лукавиці 
нижній і Теодор Василик з Лукавиці нижної п 
Гозїєві. Сотрудництво в.Ушнї коло Сассова одер 
жав о. Филип Свергун, — О. Корнило Лотоцкиіі 
одержав презенту на парохію Литвинів. О. Ан. Бі- 
лнньскому уділено 6-тижневої відпустки. — На 
конкурс виставлені парохії: Миколаїв, бобрецко 
го дек. і Дарахів, теребовельского дек, 8 ре 
чинцем до 9. липня, а також посада катехит;: 
народної школи в Збаражп з речинцем до 15. 
червня с. р.

— Із станиславівікої єпархії. Промотором ди 
сцишіїнарного епархіяльного суду іменовано о 
д-ра Грпг. Литвиновича, нотарем о. Евг. Колто 
вича і совітником о. Теоф. Петрушевича з Єзу 
поля. — Завідателем сучавского деканата (на 
місце інституованого на віденьску парохію крил 
Івана Шиха з Сучави) іменований о. Іван Глїбо 
вицкий з Качики. — О. Евг. Филипович, насто 
ятель парохії при карнім заведеню, іменований 
дійсним совітником еч. консисториї. — О. Вик;. 
Росткович з Ж ежави одержав канон, інститі 
цпю на парохію Сидорів, залїщицкого деканата 
— 0. Мих. Левицкому з Обертина позволено від 
рочити канон, інституцию на Ланчин до вереси - 
с. р. — Введені яко завідателї: оо. І. Палагиц 
кий в Скоморохах, Евг. Дудкевич в Худрівцях. 
Дим. Курдидик в Циганах, Волод. Куниньский н 
Погорілівцї, Волод. Билинкевич в Бабулинцях 
Софр. Юревнч в Цуцилові, Йосиф Билиньский . 
Залучи над Черемошем, Ем. Весоловский в Ву 
чачи, Теод. Курпяк в Тлустім, Ізид. Бобикевпч 
в Сучаві і Іван Калитчук в Іванівні'. — Сотр 
дниками іменовані і введені: Павло Чужак вК » 
ропци, Андр. Стрільник в Косові старім, Мих 
Стрипко в Побережи, Ілия Чорнодоля в Горо 
денцї, Ал. Шарковский в Пишківцях, І. Луїн 
пиньский в Пиляві, Мих. Николин (з право і 
управи) в Космачи, Вен. Салевич першим і Евг 
Савчиньский другим сотр. в Тисьменицї. - 
Власті, відправляти по дві лїтурґії одержали 
оо. Теод. Курпяк з Тлустого і Волод. Стефап 
вич з Кут міста. — О. І. Глїбовицкий з Качиї; і 
увільнений від конкурсового ісиита. — Прав і 
тельство признало на один рік дотацию д.ч > 
прив. сотрудників: в Космачи, Озерянах, Сло 
бідцї лісній, Пишківцях, в Станиславові (для че 
твертого катедр. сотрудника), в Гвіздци д.і і 
управл. сотрудника і в Тисьменичанах. — В д 
пустку одержали: оо. Конст. Куниньский на 4 
неділі і Иос. Бурачиньский на 6 неділь. — Ро - 
писано конкурс на першого церк. півця при с » 
борній церкві в Станиславові,-з річною платне.- 
600 К, з даровою квартирою і доходами з цер • 
треб. Речинець до вношеня просьб ДО 1 . Ч< р- 
вня с. р.



Посмертні Т  оповістки 
— Теодор Ґоянюк, емеритований народний у-

читель, упокоїв ся в Коломиї дня 16. с. м. по 
короткій а тяжкій недужі. В. є. н.!

Телеграми.
Відень, 20. мая. \¥іеп. АІІ£. 21$. доносить з 

Будапешту, що цїс-ар прибуде дня 25. с. м. до 
Відня на вінчане архикн. Мариї Анни з кн. Бур
боном і вже не поверне до Будапешту.

Загреб, 20. мая. В місцевості! Граднин 
прийшло до кровавої стрічі селян з жандарма
ми. Жандарми зранили двох людий. До заведе- 
ня порядку призвано кавалєрию.

В крижовацкім окрузі в місцевости Кранів
ниця застрілив жандарм одного селянина а одно
го пробив на смерть баґнетом. Притім арештовано 
кількох селян і передано сейчасовому судови. 
В сім окрузі засуджено двох селян на шибеницю.

Уфа, 20. мая. В міс-кім огороді' двох людий 
застрілило Губернатора Богдановича.

Петербург, 20. мая. Царским указом усуне
но Рабена зі становища Губернатора в Кишеневі 
(за остатну різню жидів).

Скоплї, 20. мая. Межи Дияковою а Іпеком 
прийшло до борби межи відділом турецкого 
війска а Альбанцями, в якій погибло до 100 
Альбанцїв, а кількадесять Турків.

Надіслане.
Специялїст недуг горла і грудий

Др. ЕВГЕН ОЗАРКЕВИЧ
довголїтний лікар клінічний і заведеня лїчничого 
в Щавници, ординуе постійно у Львові, ул. Кор- 

няктів ч. 1., II пов. (Народний Дім).
11(50-?)

Куплю

52 (1—2)

дна повні, не знищені при
мірники

С л о в а р я  Ж е а е х і в с к о го .
Зголошеня листовно прий
має п. Зиновій Сушко, уря
дник Тов. »Дністер* у Льво
ві, Ринок 10, II поверх.

Огород Соїоззеит
отворений від 16. мая.

Пасаж Германів при ул. Сонїшній.
Артистичну управу переняв п. Ернест Торн. 

Щоденно о 8. год. вечером величаве пред
ставлене. В неділю і сьвята два представлена.

Сензацийні новости, ще ніколи не бачені.
5 сестер Боггізопз, найславнїйший америк. квін
тет краси, тансерки Саке Уіаїк. — Йосиф Зей 
довский, б. артист варшавских театрів, в своїм 
репертуарі. — Сестри Сітта, музикально-транс- 
формацийний акт. — То\уег аисГ СІауіоп, сьміхо- 
ванцї. — $дга Езрегапга, іспаньске тореро. — 
ІУПІе Соиег, лірична сьпівачка. — ІЛіІе ВегіЬа, 
найменша субретка на сьвітї. — Орхестра 80. п. п. 
Мимо величезних коштів ціни місць дуже низькі. 
Білети можна набувати в бюрі дневників Пльона, 

ул. Кароля Людвика ч. 9.

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. 10.

Товариство взаїмних обезпечень

азбсякр” Дім
,ГІРОСЬВІТИ“

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.
обезпечае будинки, движимости, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковану 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8%.

т т т т т л т р т у  виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом в делє- 
/  І Г І  І ( / І Г і і батом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань 

в сумі 3,187.258 К.
ДНІСТРА поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.

-ру у . р у  т і т л  посередничить при обезпеченях на житє в краківскім Товаристві, від- 71 АААА? і БА стУ1іає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні цїли;
длятого на житє треба обезпечати ся тілько через »Днїстер«.

І Н  А Фонди виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в цінних
/ А  *-* паперах пупілярних.
ДНІСТЕР уділяє аґенцін селянам особливо там, де єще не роблять дотеперішні 

ДН СТРА аґенти заробили вже 432 тисячів короп провізні.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1993.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

Найнов йший твір

Л. Л опатиньского

„ПАРАЦЯ”
комедия в 3 актах зі сьпівами

(з побуту літників)
відзначує ся невичерпаним йовіяльним гумором 
і жвавим дияльоГом. Ся комедия збогачує знат
но ґалерию типів у наших народних штуках так 
з кругів селян, як і міщухів. Сьмішність ситуа- 
ций і характерів розміщена рівномірно між му
жиків і панів, і тому ся комедия надає ся над
звичайно до вистав по читальнях, бо селянин 
не буде тут бачив себе як звичайно в комедиї 
упослідженим недотепою, але противно має на
году посьміяти ся трохи і з містових літників. 
Попри те все сей твір носить на собі знамя 

етичної і патріотичної сьвідомости.
-+■ Ціна 2 кор. Н-

Набути можна у накладчика С. Ґорука у 
Львові, пл. Домбровского ч. 1, і в книгарнях.

і
і
і
і8
і
І

Поїзд

Тополя
Т. ШЕВЧЕНКА.

51(9—40)

Серпя переписних листків (8 
штук) 8 гарними ілюсгра- 
циями (чррнимн і кольоро- 
ваними) до Ш евченкової 
баляди »Тополя< вийшла 
пакладом С. Гальберґа в Бу
чачи. Набувати можна се- 
риями і поодиноко у на- 
кладця та у всіх більших 

книгарнях і торговлях. 
Ціни низькі.

посп. І особ.
приходить 
о годчнї

ДО Львова

8-Ю

1 .0

6-10 
6-20 
650 
735 
7-40 
7 35 
7-55
7- 45

8- 15 
8-55 

10-25
1115

1-Ю
1-25

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Банку
Гіпотечного

купує і продає
всякі

папери цінні
і

по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім, не мислячи ніякої 

провізні.

2-15 
2 30

140

3-14
435 
с 06 
530 
5-40 
5-50 
555

ч ( ч

12-20

840
2-31

804  
825 
912 
9 20 
9-25 
9-50 

1000

1007
1002
10-20
10-40
309
3-30

з  Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Галацу), Чорткова, Делятпна 
з Брухович, щод. від 15. мая до 13. вер. вк. 
з Самбора (по створеню зел. Львів-Самбір) 
з Янова
.? П ідвоочпск, Бродів на дв Підзамче 

,, „ на дв головний
з Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова
8 Станпславова (від 1. май до ЗО ьер. вкл.) 
з Сокаля, Рави рускої 
з  Кракова, Відня, Праги, Берлпна 
8 Ряшова, Любачева 
з  Станпславова (Кересмезе, Потутор) 
з Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
з  Янова
з  Підволочися, Копичинцїв на дв П дз.

,, _ „ на дв голов.
з Брухович (15. мая до 13 вер. в пед. і сьв. 
з Стрия, Самбора, Скольсго (1/5 -  30 9) 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

„ на дв. голов.
з  Чернівців, Іцкан
з Кракова, Відня, Праги, Берлина 
з Бе.ізця, Сокаля, Любачева

з  Брухович(17 мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (15. мая до 15 вер. в нед. і сьв.) 
з Брухович (від 1. мая. до 13. вер. в нед. і сьв.) 
з  Чернівців, Букареш ту
з Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. і сьв.)
з Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Рнманова
з Самбора, Сянока (по отвор шляху Львів- 

Самбір)
8 Янова (від 1. мая до 15. вер в нед. і сьв.) 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

„ , ., на дв. голов.
з Лавочного (Пешту), Хирова, Калуша 
8 Тернополя, Грималова на дв. Підзамче 

„ на дворець головний

ЗАМІТКА:

Поїзд
посп. | особ
відходить
О ГОДИНІ

1 £0
6-22
6-30

2-04 6-43
6-45

8 25 
2-50 8-35

905
9-15
925
9-40

2-40 10 35
10-57
10-40

1-14
1- 55
2- Ю

3- 05 
315 
3-25 
3-30 
3 4 0

зі Львова

Н і ч

12-45
605
6-15
6-30

2-51

6- 40
7- Ю 
7-20 
814 
9-Ої 
9'20 
9'55

10-42
10- 55 
11.00

11- 24
4- Ю
5- 50

до Сучави, Ж ндачева, Кересмезе, Потутор
до "ідволочпск (Київа) Бродів дв. головний 

., .,' дв. Підзамче
доЛавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша
до Я я ч>а
до Самбора, Хирсва (по отвор. шляху) 
до Бе.ізця, Сокаля, Любачова 
до Чернівців, Потугор, Де іятина 
до Тернополя, Потутор, дв. (1 дз.

„  „  д в .  Г 0 .І.
до Янова в ;д 17. мая до 13. вер в нед і сьв 
до Пустомит 1. черв, до 13. вер. в нед. і <ьв. 
до Брухович від 17 мая до 13. вересня

в гедїлї і сьвята
до Стрия. Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Ряпіева, Любачева
до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Самбора, Хирова (по отвор. шляху)

до Станпславова, Ж ндачева 
до Кракова Відня, Берлпна, Варшави) 
до Янова від 1/ мая до 13. вер. буден. д - н 

а в ід ’/»До '%  і від '*/» до 30/» 1904. щоденно 
до Лавочного (Гешту , Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Перемишля віл 1 мая до 31. жовтня 
до Брухович (17. мая до 13. вер в нед. і сьв.) 
до Підволочиск, Бродів гол. дворець 

„ , ,• дв. П дзамче
до Янова від 17. мая до 13. вер. в нед. і сьв. 
до Іцкан, Чорткова
до Кр кова, Відня, Варшази, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний 

>, я дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 17. мая до 13. вер. щод.

Пора нічна числить ся від 6. години вечером до 5. години 59 мінут рано.
Час середно европейский ріжиить ся від часу львівского о 36 мінут. а  іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12, год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацнйне ц. к. зелїзппць державних (ул. Красїцких 

ч. 5.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию^Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


